

Avis de décès de Monsieur Van Hoang NGUYEN

Publié le 20 mars 2024 à LA DESTROUSSE



Van Hoang NGUYEN

Né le 24 mars 1964 à SAIGON (Vietnam) Décédé à LA DESTROUSSE Le 20 mars 2024 à l'âge de 59 ans Domicilié à CHATEAUNEUF-LES-MARTIGUES

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Van Hoang NGUYEN

survenu le mercredi 20 mars 2024, à l'âge de 59 ans.

Les obsèques auront lieu le Lundi 25 Mars 2024 à 09h15 au crématorium Saint-pierre 380, rue Saint-Pierre 13005 Marseille.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Van Hoang.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur Van Hoang NGUYEN

Lieu de repos

1

Funérarium Municipale de Marseille, 380,Rue Saint-Pierre, 13005 MARSEILLE--5E--ARRONDISSEMENT

Mise en bière

2

Funérarium Municipale de Marseille, le 25 mars 2024 à 08:30 380,Rue Saint-Pierre, 13005 MARSEILLE--5E--ARRONDISSEMENT

Crémation

3

Crématorium Saint-Pierre, le 25 mars 2024 à 09:15 13005 MARSEILLE--5E--ARRONDISSEMENT